

## 上周我市六成商品价格上涨

### 粮油和蔬菜价格涨幅较大

本报讯(记者 成燕)昨日,市商务局发布的市场运行监测结果显示:上周,纳入监测范围的51种商品中,六成商品价格走高。其中:粮油和蔬菜价格涨幅较大,禽蛋和猪肉价格保持平稳。

上周,被监测的18种蔬菜的综合批发均价为3.61元/公斤,周环比上涨6.5%。随着国庆长假消费高峰来临,预计后期我市蔬菜价格仍将呈上升趋势。

禽蛋价格总体持稳。上周,鸡蛋的零售均价为11.02元/公斤,环比下降0.2%,白条鸡均价14.28元/公斤,环比上升0.6%。预计短期内我市蛋价将以稳为主。

桶装食用油价格总体持稳。上周,桶装食用油零售均价为17.38元/升,环比持稳。预计国庆节后我市食用油价或将呈阶段性平稳期。

粮食零售价格降幅较大。粮食的零

售价格为5.4元/公斤,环比下降3.6%。预计后期随着气温降低,我市粮价仍有上行空间。

猪肉价格稳中有升。上周,猪肉的零售价格为24.87元/公斤,环比上涨0.5%。受猪肉价格持续低迷影响,养殖户补栏积极性不高,随着天气转凉,猪肉进入消费旺季,价格小幅攀升。预计后期随着气温下降,猪肉价格或将步入上行通道。

那一年,即将分娩的吴女士在郑没钱就医,一位好心医生为她接了生,救了她们母子的命——

## 患者32年苦寻好医生

本报讯(记者 汪辉 通讯员 马霖)昨日,记者从郑州市人民医院获悉,一位患者苦苦寻找该院32年前救她命的医生,可令人遗憾的是,当这位患者得到确切消息时,没有想到这位医生当天刚刚去世。

患者吴女士来自开封。1982年9月的一天,临盆在即的吴女士从农村来到郑州,因为没带准生证,再加上钱不够,胎儿情况不好等原因,接连去了几家医院,都被拒绝收治,她忧心忡忡。

天色将晚,无助的吴女士来到了郑州市第五人民医院(现郑州市人民医院)妇产科。该院妇产科主任袁铁汉得知情况后,二话不说,立刻安排科室人员为吴女士做检查、找床位、办手续。吴女士说,当时医

院已没有床位,而且她说自己身上没有多少钱,付不起医药费,也没带准生证,但袁铁汉除了宽慰的话,其他什么都没提,匆匆忙忙为她奔波协调。

“住院那天是1982年9月26日,也就是孩子出生的那天,我一辈子都不会忘记。”吴女士说,孩子当时是横位难产,羊膜早破,胎儿胎心变慢,母子两人都面临生命危险,必须立即做手术。在万分危急的情况下,袁铁汉凭着高超的医术挽救了她们母子的性命。但当时又穷又土,她连块水果糖都没有买,这份感激之情一直没有机会报答。

因为当时没有电话,出院时匆匆忙忙,又加上孩子出生证明上签的是管床医生的名字。在吴女士生活情况转好,想要找到

袁铁汉报恩的时候,却总是对不上人。这一找,就是32年。

吴女士说,她没有别的想法,只想能再见到恩人,让恩人看一看,当年他救治的婴儿如今已经长大成人。日前,定居开封的吴女士在社区碰到郑州市人民医院举办急救技术常识培训,于是再次向医务人员打听袁铁汉的消息,并留下了联系方式。

“老天真的不公平,缘分就差几分钟。”吴女士说,就在她接到电话,得到恩人确切消息的时候,还没来得及欢喜,就变成晴天霹雳。打电话的人说,就在几分钟前,袁铁汉刚刚去世。她急忙赶到袁铁汉家里,看到那张方方正正的灰色照片,泪如雨下,这

个人正是她苦苦找了32年的恩人。她以中国人最传统的方式祭拜袁铁汉主任,磕头谢恩,拜别恩人,32年的寻找和报恩化作无尽的缅怀与敬意。

“医者父母心,袁铁汉主任这份仁爱之心,让我记了一辈子,也学了一辈子。”吴女士说,现在她作为一名传道授业的大学教师,要把恩人的这份爱心永远传递下去。



## 推进三城联创 改善城市环境

### 公益广告助推创建

本报讯(记者 梁月琳 通讯员 刘鹏英 马智锋)近日,一批贴近生活、导向鲜明、新颖活泼、群众喜闻乐见的公益广告出现在二里岗街道辖区的大街小巷、居民楼院,辖区公共单位LED显示屏也在滚动播放城市创建宣传内容。这是二里岗街道大力推进社会主义核心价值观体系建设,为城市创建营造良好氛围推出的新举措。

二里岗街道成立“讲文明树新风”公益广告宣传领导小组,明确主次干道、户外电子屏、建筑围挡、窗口单位“讲文明树新风”公益广告的责任单位。各社区依托宣传栏、文化长廊、LED显示屏等多种形

式,开展主题为“图说我们的价值观”系列宣传活动。在居民楼院、主次干道、背街小巷张贴“图说我们的价值观”宣传画,利用短信平台、微博、微信等现代化信息平台,每周向干部、职工、社区居民群众发送社会主义核心价值观公益宣传广告。

截至目前,二里岗街道已先后在东明路社区建成“图说我们的价值观”主题社区,在东明路制作完成百米主题宣传长廊,在城东路制作完成社会主义核心价值观主题宣传专栏,辖区6家公共单位的LED显示屏都在滚动播出城市创建和讲文明、树新风宣传语。

## 业主拒交物业费 法院判决当缴纳

本报讯(记者 武建玲 通讯员 张冬菊 王精一)嫌物业服务质量差拒交物业费,业主被物业公司告上法庭。23日,惠济区人民法院审结了这起物业服务合同纠纷案,判决欠费业主支付拖欠的物业费。

几年前,张先生在郑州某小区购买了一栋复式别墅。2012年3月1日,该小区的业主协调委员会与亚喜物业公司签订了《物业服务合同》,约定亚喜物业自2012年3月1日起至2015年10月30日止为小区住宅区提供物业管理及服务。但业主主张从2012年3月1日起一直没有缴纳过物业费。物业公司工作人员多次找他沟通,张

先生还是不缴纳。无奈,亚喜物业将张先生诉至法院,请求依法判令被告支付物业服务管理费及违约金共计7000余元。

法院经审理认为,亚喜物业依据与小区业主协调委员会签订的物业服务合同进驻小区,为小区业主及被告提供了相应物业管理服务,大部分业主均按照合同约定缴纳了物业服务费,被告拒交物业服务费不利于维护合同的稳定性,也不利于小区物业服务环境的改善。原告要求被告按服务合同约定的收费标准缴纳物业服务费的诉讼请求,法院予以支持。法院遂依法判决被告张先生十日内支付原告亚喜物业管理有限公司物业服务费6000余元。

昨日,市老干部活动中心邀请郑州诗词学会、郑州老年诗词研究会的16名耄耋老人欢聚一堂,通过诗词朗诵等形式,向老人们表达重阳节的祝福。

本报记者 丁友明 摄



## 集中整治“五小”门店

本报讯(记者 王思俊 通讯员 张红霞)在国庆节来临之际,西大街办事处动员社区居民开展“卫生大提升,洁净新家园”行动,对辖区“五小”门店集中整治,尽快全面提升达标。目前,对辖区56家门店进行现场督导,发现问题125个,全部整改到位。

为全面推进辖区“五小”门店整治提升,促使“五小”门店尽快全面提升达标,西大街办事处按照“条块结合,以块为主”原则,加强部门协调,依托

网格,各社区切实做到定岗、定人、定责,确保每个“五小”门店有人抓、有人管,整治工作有序推进。对未达标门店和整治水平不高、易出现反弹的门店及整治进度缓慢、影响整治进度的门店进行全面排查,当场指导整改,要求限期达标。各路段、社区建立问题台账,实行问题解决销号制度,每天深入辖区对“五小”单位集中督导检查,对整改后仍不合格的,联合执法部门依照法律程序,要求门店关停,直至取缔。

## 郑州市城乡规划局经济技术开发区规划分局 控制性详细规划修改必要性公示

(2014-01)

郑州经济技术开发区物流大道以北牟兴大街以东地块控制性详细规划正在我局办理相关手续,根据相关法律、法规要求,现就其修改必要性予以公示:

项目名称: 郑州经济技术开发区物流大道以北牟兴大街以东地块控制性详细规划修改

用地位置: 物流大道以北、牟兴大街以东、喜达路以南、环区东路以西。

修改内容: 1. 用地性质调整 2. 相关指标调整

附图: 1. 区位图 2. 修改前用地规划图 3. 修改前控制性指标一览表

公示期: 2014年9月25日至10月24日 联系电话: 60806979



### 控制性指标

强制性指标	地块编号	WL-03-25-03	WL-03-25-04	WL-03-25-05	
	用地性质	G1	A7	G3	
容积率	-	-	-		
建筑密度(%)	-	-	-		
建筑限高(m)	-	-	-		
绿地率(%)	>70	-	>40		
用地面积(m <sup>2</sup> )	54846	41756	7151		
建筑容量(m <sup>2</sup> )	-	-	-		
停车位(个)	-	-	-		
用地兼容性	-	-	-		
配套设施	见图示				
防火间距	防火间距应符合《建筑设计防火规范》(GB50016-2006)和《高层民用建筑设计防火规范》(GB50045-95)有关规定				
规定性指标	地块出入口方位	-	东	北	
	建筑后退用地	建筑高度(米) H≤24	24<H≤60	60<H≤80	
	红线(米)	牟兴大街	≥5米(退绿线)	≥5米(退绿线)	≥5米(退绿线)
		物流大道	≥5米(退绿线)	≥5米(退绿线)	≥5米(退绿线)
备注		环区东路	≥15	≥20	≥25
		喜达路	≥10	≥15	≥20
		1、建筑物退界应符合消防、日照、抗震、人防及城市规划管理部门制定的城市设计要求。 2、相邻地块为城市绿地的,建筑后退城市绿线最小距离不得小于5米。 3、严禁在文物古迹用地保护范围及建设控制地带内从事任何可能侵害文物的建设活动,并注重遗址外围地区建设的协调性。			